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VÍCTIMAS EN EL MUNICIPIO DE ITUANGO 

Nombres y Apellidos Identificación 

VICTIMAS EN LA SALA DE AUDIENCIAS 
ANGELA MARIA IDARRAGA RAMIREZ 30.387.540 

SESIÓN PRIMERA 
Jueves, febrero 21 d e 2014 

Hora d e inicio: 09:15:00 a . m . 

00 minutos 02 segundos Se d a inicio a la a u d i e n c i a y al p ro toco lo d e rigor. La 
Magist rado Sustanciadora, d o c t o r a María Consuelo Rincón Jaramil lo, cons tata la 
presencia d e las partes e intervinientes, quienes realizan su presentación. 

06 minutos. 60 segundos. La Fiscalía realiza la lectura d e las dec la rac iones d e los 
señores William Chovarrío Hurtado y Román Darío Solazar Mora, c o n la f inal idad d e 
recrear el c o n t e x t o d e t iempo, m o d o y lugar q u e vivieron los c i u d a d a n o s q u e 
fueron secuestrados para arrear el g a n a d o hu r tado por los miembros d e las 
autodetensas. La pr imera d e éstas, es decir , la declaración del señor William 
Chavarría Hurtado se recibió el d i e c i o c h o (18) d e julio d e 2008, mientras q u e la 
segunda (Román Darío Solazar Mora), se recibió el pr imero (01) d e nov iembre d e 
2011. 

23 minutos 05 segundos. Versión rendida por el pos tu lado RAMIRO VANOY MURILLO 
el o c h o (08) d e nov iembre d e 2010, minuto 11.43 sobre el hurto d e g a n a d o , 
manifiesta q u e el g a n a d o lo arrearon y se lo l levaron p a r a Córdoba o Urabó, lo 
cargaron en camiones y se lo l levaron hasta la zona d e Tarazó, también unos 
ganados le dieron o "Negro Pepe". A patrulleros y c o m a n d a n t e s les d a b a n 
muchas cosas, no sólo g a n a d o . 

24 minutos 05 segundos. Versión rend ida por JOSÉ HIGINIG ARROYO el veint icuatro 
(24) d e m a y o d e 2007, minuto 12.16 sobre el hurto d e g a n a d o , manif iesta q u e él 
recibió el g a n a d o y lo hizo bajar por El Pescado y alias " C u a t r o Uno" le ordenó 
q u e e m b a r c a r a el g a n a d o en camiones para Urabó, c o g i e n d o camiones q u e 
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p a s a b a n vacíos por la t roncal en la vía d e Valdiv ia a la Costa para nnandar el 
g a n a d o para d o n d e Carlos Castaño. 

25 minutos 41 segundos Versión rendida por ISAÍAS MONTES HERNÁNDEZ el c a t o r c e 
(14) d e sept iembre d e 2007, quien manif iesta sobre el hurto d e g a n a d o q u e sabía 
q u e traían el g a n a d o , q u e lo recogieron e inclusive par te del g a n a d o "Cobra" le 
ordenó q u e lo recog ie ra d e las diferentes fincas por d o n d e p a s a b a n y lo bajaron 
hasta el sector d e Tarazó. Remitieron también el g a n a d o a Montería a la t inca "El 
Perro", bien inmueble q u e estó en la a c t u a l i d a d en extinción d e domin io 

31 minutos 15 segundos Elementos Materiales Probatorios del delito de Secuestro; 
• Versión por el pórroco de ! cor regimiento del Aro, HÉCTOR DARIO GALLEGO 

MESA rend ida el t rece (13) d e julio d e 2000. 
• Declaraciones d e c a d a una d e las víctimas d e secuestro. 
• Sentencia d e la Corte Interamer icona d e Derechos Humanos del primero (1) 

d e julio d e 2006 en d o n d e se r e c o n o c e c o m o víctimas a Francisco Oswaido 
Pino, Rodrigo Alberto Mendoza Posso, Nobeiry Antonio Jiménez, Milciades 
de Jesús Crespo, Ricardo Barrera, Ramón Solazar, William Chavarría, Libardo 
Carvajal , Eduardo Rúa, Eulicio García, Omar Alfredo Torres Jaramillo, Alberto 
Lopera, Tomás Monsalve, Gilberto Lopera, Argemiro Echevarría, José Luís 
Palacio y Felipe "Pipe" Gómez. 

36 minutos 00 segundos La Fiscalía solicita legalizar el c a r g o d e Secuestro Simple 
en diecis iete (17) campes inos y no c o m o quedó en la formulación d e cargos d e 
d iec inueve (19) c i u d a d a n o s , c o n f o r m e al artículo 168 del Código Penal d e la Ley 
599 d e 2000, a título d e dolo y la forma d e participación c o m o coautor material 
impropio. 

37 minutos 37 segundos La Fiscalía, índica q u e c o m o yo se a b a r c a r o n los 
diferentes supuestos tócticos sobre el Hurto Calif icado y agravado, solicita se pase 
a la lectura d e las víctimas. 

38 minutos 02 segundos La Magistratura señala si sobre las víctimas se hizo la 
respect iva relación en la a u d i e n c i a d e formulación d e cargos e imputación y se 
dijo e x a c t a m e n t e cuál fue el m e n o s c a b o para c a d a una d e ellas. 

41 minutos 18 segundos La d o c t o r a Laura Ardila, representante judicial d e 
víctimas, solicita a la Magistratura se reaüce la lectura integral del listado d e 
víctimas, inc luyendo el daño mater ial o perjuicios ocas ionados . 

43 minutos 41 segundos La Magistratura adv ier te la n e c e s i d a d d e leer el i istado d e 
víctimas d e m a n e r a integral , y q u e la Fiscalía real ice la solicitud d e manera 
c o m p l e t a sobre el h e c h o punib le, c o n víctimas directas y concretas . 
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47 minutos 03 segundos La Magistratura le p regunta al señor Ramiro Vonoy Murilio 
que, ten iendo en c u e n t a q u e se t ratan d e 234 víctimas d e Inurto c a l i t i c a d o y 
a g r a v a d o q u e ya tue i m p u t a d o y fo rmu lado los cargos, y q u e es necesario se dé 
la lectura d e todas las víctimas y d e las a fectac iones di rectas q u e sufrieron estas 
personas en su pat r imonio y ten iendo en c u e n t a q u e es tan cor to el t i e m p o d e la 
trasmisión, permita q u e la defensora acompañe la lectura q u e realizará la Fiscalía 
una vez se termine la trasmisión. 

48 minutos 47 segundos El señor RAMIRO VANOY MURILLO manif iesta q u e d e esta 
manera se avanzaría m u c h a más, y ten iendo en c u e n t a q u e la defensora está al 
trente está c o m p l e t a m e n t e d e a c u e r d o . 

49 minutos 13 segundos El d o c t o r SORIANO tIERNÁNDEZ, s iendo los 10:38 a . m . 
solicita salir d e la a u d i e n c i a d e b i d o a una c a l a m i d a d doméstica, a c c e d i e n d o La 
Magistratura a la petición. 

51 minutos 13 segundos La Fiscalía advier te q u e no realizará el recuento táctico d e 
cómo hurtaron, pues d e a c u e r d o al p a n o r a m a genera l q u e yo se ha real izado y a! 
contexto q u e se v iene exp l icando, ya está d e m o s t r a d o el hurto d e los locales 
comerciales de ! munic ip io y d e las familias q u e se e n c o n t r a b a n en las veredas 
aledañas. 

51 minutos 39 segundos La Magistratura le o rdena a la Fiscalía q u e en los procesos 
d e los c o m a n d a n t e s del trente, sea t ras ladada la p rueba q u e no obra dent ro d e 
este proceso del c o m a n d a n t e RAMIRO VANOY MURILLO, re lac ionados 
exclus ivamente c o n los temos q u e se han t r a t a d o . 

52 minutos 06 segundos La Fiscalía índica q u e c o m o ELEMENTOS MATERIALES 
PROBATORIOS POR EL DELITO DE HURTO CALIFICADO Y AGRAVADO t iene: 

• C u a d r o d e relación d e las víctimas 
• Declaraciones d e las personas víctimas del del i to 
• Entrevista d e los líderes comunales , quienes manif iestan las circunstancias en 

q u e ocurrió el hurto d e g a n a d o , saqueo d e negocios comercia les e 
incendio d e casas. 

52 minutos 30 segundos JOSE ESAÚ MUÑETÓN AREIZA 
• Residente en la v e r e d a La Esmeralda 
• Le hurtaron 7 reses, 7cargas d e caté, 2 bultos d e fríjol, 27 gallinas, 2 cerdos y 

2 muías. 
53 minutos 11 segundos JULIO ARCADIO VÁSQUEZ JARAMILLO: 

• Residente en lo t inca El D iamante, ve reda La Rica. 
• Le hurtaron 4 reses, 2 mulos, 5 cerdos, 20 gall inas, 5 cargas d e café, 10 
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cargas d e fríjol y 10 cargas d e maíz. 

53 minutos 27 segundos F A B I Á N D E J E S Ú S T O B Ó N GUTIE'RREZ: 

• Indica q u e a su hijo O M A R I V Á N T O B Ó N lo asesinaron y le hurtaron todos los 
abarrotes d e su t ienda y lo q u e no se a lcanzaron a l levar lo tiraron al río, 
causándole pérdidas económicas d e $10.000.000. 

• Igua lmente en su t inca "Tierra d e n t r o " u b i c a d a en ia vereda Organí, le 
hurtaron 40 cerdos, 85 cabezas d e g a n a d o ident i f icadas c o n las letras " I G " y 
"CE" y 2 muías. 

53 minutos 53 segundos LUIS A L B E R T O S E P Ú L V E D A C O R R E A : 

• De su t inca, u b i c a d a en la ve reda La G u a m e r a le hurtaron 2 marranos, 1 
c a b a l l o , 6 cargas d e y u c a , 5 cargas d e maíz y 6 novil lonas. 

54minutos 02 segundos M A R Í A G E N I V E R A C H A V A R R Í A H E R N Á N D E Z : 

• Le hurtaron 12 reses, 2 muías, 15 cerdos, 40 gall inas, 10 pavos, 8 cargas d e 
café y 12 cargas d e fríjol. 

54 minutos 14 segundos M A R G A R I T A J I M É N E Z C H A V A R R I A : 

• Residente en ia f inca Siveria d e la ve reda Organí. 
• Le hurtaron 5 muías, 5 reses las cuales tenían las marcas "YA" y le q u e m a r o n 

50 tablas aserradas. 

55 minutos 07 segundos J O S É R A Ú L MART ÍNEZ : 

• Residente en la v e r e d a La Esperanza d e la v e r e d a Organí. 
• Le hurtaron 3 vacas , 2 marranas, la c o s e c h a d e maíz y fríjol y 30 gallinas. 

55 minutos 18 segundos E L I G I O PÉREZ A G U I R R E : 

• Residente en la f inca La Golondr ina del Aro. 
• Indica q u e le asesinaron a su esposa E L V I A R O S A B A R R E R A A R E I Z A 

• Le hurtaron 2 reses, 30 gall inas, 4 pavos y 2 marranos. 

55 minutos 35 segundos F E R N A N D O J O S É O Q U E N D O J A R A M I L L O 

• Residente en la t inca San Luís, del cor reg imiento el Aro. 
• Le hurtaron 2 vacas , 2 terneras, 6 cargas d e fríjol y ó cargas d e caté. 

55 minutos 50 segundos C A R L O S F E R N A N D O P O S A D A M A Z O 

• Residente en la t inca La G u a m e r a 
• Le hurtaron 5 reses, 2 mulos, 1 c a b a l l o y 1 mar rana c o n sus crías. 

56 minutos 01 segundos R A Ú L ELÍ M A R T Í N E Z M O R A 

• Residente en la t inca La Tigrera en la ve reda Sevilla 
• Le hurtaron 30 gall inas, 15 marranos, una muía y una y e g u a 
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56 minutos 12 segundos ARCADIO LUÍS MAZO PÉREZ 
• Residente en la t inca Ei G a r a b a t o , u b i c a d a en el cor reg imiento el Aro 
• Le hiurtaron 20 reses, 1 mulo, 20 gallinas y 1 mar rana 

56 minutos 23 segundos LUCÍA DE JESÚS RESTREPO SÁNCHEZ 
• Residente en la v e r e d a La América, u b i c a d a en I tuango 
• Le hurtaron 6 novil lonas, 4 marranos, 4 pavos, 30 gall inas y una (1) c a r g a d e 

fríjol. 

56 minutos 37 JORGE ARTURO TORRES ÁVILA: 
• Residente en la t inca la Ausencia, en e! cor reg imiento el Aro 
• Le hurtaron 300 reses y unas 20 bestias. 

57 minutos 03 segundos. Sentencia d e la Corte In teramer icona d e Derechos 
Humanos d e julio pr imero (01) d e dos mil seis (2006), i n d i c a n d o sobre el t e m a , q u e 
se vulneró el d e r e c h o a la p r o p i e d a d pr ivada y protección d e la honra y la 
d i g n i d a d . 

59 minutos 00 segundos El d o c t o r Carlos Manuel Vásquez Escobar, representante 
d e víctimas, manif iesta q u e la mecánica d e la a u d i e n c i a no consulta c o n el 
d e c r e t o 3011 d e 2013, en su artículo 24, i n d i c a n d o q u e este p roced im iento se 
debería a c o m o d a r ba jo los l ineamientos d e la Ley 1594 d e 2012. Precisa q u e para 
formular cargos, el fiscal d e l e g a d o deberá presentar a n t e la sala la identificación 
del contexto , la identificación d e estructura o subestructura del g rupo a r m a d o 
organizado al m a r g e n d e la ley, el m a r c o d e referencia tempora l o g e o -
reterenciación del área d e inf luencia, la identificación d e sus principales 
integrantes, la identificación d e su estructura d e Macro-c r im ina l idad q u e se 
pretende esclarecer, la relación d e los procesos ordinarios por hechos comet idos 
durante y c o n ocasión a su per tenenc ia . A g r e g a q u e ya la Fiscalía hizo un esbozo 
genera l de l patrón d e Macrocr im ina l idad d e esa organización de l incuenc ia l . 
Indica q u e d e a c u e r d o al d e c r e t o , la Fiscalía so lamente t iene q u e hacer una 
relación d e las víctimas acred i tadas c o m o lo señala el numeral d e c o n f o r m i d a d 
c o n el numeral o c t a v o (8) del m e n c i o n a d o artículo q u e cor respondan al patrón 
d e Macrocr im ina l idad, solicita entonces, se sigan los l ineamientos impart idos por la 
Corte Suprema d e Justicia para tener más dinámica en la presente a u d i e n c i a . 

1 hora 03 minutos 30 segundos Frente a la solicitud presentada. La Magistratura 
advierte q u e el proceso q u e se a d e l a n t a , dio inicio c o n la Ley 975 antes d e la 1592 
e igua lmente antes de l Decreto 3011 d e 2013 y expresamente señala q u e en 
normas transitorias en el artículo 42 d e los procesos q u e venían ya desarrollándose 
y q u e le harían formulación e imputación d e cargos se terminarán desarro l lando 
tal c o m o venían, ósea Ley 975, y es imposible q u e a esta altura del proceso, 
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c u a n d o ya se está t in iqu i tando la primera e t a p a procesal . Y t o d o lo d e priorización 
y q u e se vue lve el escrito d e acusación según el caso, y las normas transitorias q u e 
c o n t e m p l a el d e c r e t o 3011 sería casi q u e empezar el proceso n u e v a m e n t e . Todas 
las exigencias q u e m e n c i o n a el representante d e víctimas es para el proceso d e 
priorización d e los 300 cargos del señor Ramiro Vanoy Murilio. C o m o se esta 
t in iqui tando esta e t a p a y para sacar la macro- sentenc ia basta c o n terminar esta 
parte y esos patrones d e del i to y d e victimización q u e mucíias veces omitió la 
Fiscalía. Todo eso hiabía q u e obviar lo por estar en trámite d e Ley 975, c o n la Ley 
Transitoria 1592 y el Decreto 3011 se seguirán hiasta su tinalización e x c e p t o en la 
1592 y el Decreto 3011, en el inc idente d e Identiticación d e afectac iones , caso en 
el cua l se d e b e ceñir t a n t o a la 1592 c o m o al Decreto 3011. En esto e t a p a , se 
corr ige y subsana todas las talencias q u e presentó el proceso. 

01 hora 08 minutos 34 segundos La d o c t o r a Doris Noreña FIórez, en c a l i d a d d e 
Ministerio Público, adv ie r te q u e d e a c u e r d o al artículo 43 del Decreto 3011 d e 
2013, el legislador le está d a n d o esa f a c u l t a d a la Sala d e p o d e r solicitar a la 
Fiscalía q u e amplíe ¡a información c o n t e n i d a en la formulación d e cargos para 
q u e d ic te sentencia c o n todos los elementos c o n t e m p l a d o s en la Ley 1592 d e 
2012 y; q u e si se tuviera una Sala q u e quisiera t rabajar c o n ce le r idad , s a c a n d o ios 
procesos ajustados al Decreto 3011 sería muy b u e n o , pero la Sala no quiere. 

1 hora 10 minutos 39 segundos La Magistratura solicita respeto y so lemnidad por 
parte d e la representante del Ministerio Público. Frente a la intervención 
presentada a rguye la Sala, q u e no es cuestión d e querer, es cuestión d e 
administrar justicia, y es necesar io inspeccionar qué tue lo q u e paso, quién está d e 
t o d o esto y quiénes son los responsables para emitir sentencias q u e estén acordes 
c o n la v e r d a d . Se realiza un contro l formal y mater ia l y para la realización del a u t o 
la Fiscalía Genera l d e la Nación d e b e traer los e lementos necesarios. Es la decisión 
del impulso d e trámite q u e cor responde al magis t rado sustanciador quien dir ige la 
a u d i e n c i a . 

1 hora 12 minutos 36 segundos La Fiscalía ac la ra sobre los Liurtos ocurridos en el 
cor reg imiento del Aro, q u e d e b i d o al desp lazamiento d e las personas a zonas 
urbanas, los cultivos d e maíz, d e caté se perdieron por la ci rcunstancia d e Inaber 
a b a n d o n a d o a la tuerza todos esos bienes y no poder los transportar. Entonces se 
trae c o m o hurto por el reporte d e las víctima c o m o pérdida d e esos bienes, pero 
establecer si las autodetensas se hurtaron el caté, se l levaron las cargas d e maíz, 
d e fríjol, las gall inas, para la Fiscalía es prácticamente imposible. 

1 hora 16 minutos 34 segundos La Magist ratura, a c l a r a q u e el artículo 44 del 
Decreto 3011 d e 2013, es el q u e se ajusta p e r f e c t a m e n t e a este caso, pues no es 
n inguna interpretación d e querer o a c t i t u d capr ichosa , sino administrar justicia. 
1 hora 17 minutos 51 segundos. La Fiscalía ac la ra respecto al g a n a d o q u e tue 
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t ras ladado a la f inca "El Perro", el proceso se l leva en la Fiscalía 46 D e l e g a d a d e la 
UNJYP d e Bogotá. 

1 hora 18 minutos 24 segundos La Fiscalía solicita se lega l ice el c a r g o d e 234 Hurtos 
Calificados Y Agravados, c a r g o q u e fue fo rmu lado c o n base en el artículo 350, 
numeral pr imero del Código Penal, c o n prisión d e o c h o (08) a d o c e (12) años y 
artículo 351, numeral o c t a v o del Código Penal, a título de dolo y de coautor. 

1 hora 18 minutos 51 segundos Se encuent ra p e n d i e n t e la lectura d e las 234 
víctimas c o n el m o n t o d e los daños p a d e c i d o s por los grupos a rmados i legales. 

1 hora 19 minutos 00 segundos Respecto d e las 1475 víctimas. La Fiscalía h a c e 
c la r idad lo pert inente a q u e se leyó a n t e el Magis t rado d e Control d e Garantías 
646 víctimas d e a c u e r d o al a c t a , el nombre del titular c a b e z a d e famil ia c o n el 
grupo d e personas q u e in tegraban el núcleo familiar, por lo tanto , p regunta a la 
Magistratura, si se avanzaría sobre el part icular una vez termine la conexión. 

1 hora 18 minutos 32 segundos La Magistratura sobre lo p l a n t e a d o , y ten iendo en 
cuenta q u e está p r o g r a m a d o los días 6 y 7 d e marzo de ! año en curso, para estos 
días se iniciaría c o n la lectura d e las víctimas q u e n u n c a se han leído en a u d i e n c i a 
y no se sabe quiénes fueron los desplazados. 

1 hora 21 minutos 15 segundos La d o c t o r a Moría Ceci l ia Ospina Macías, no 
encuent ra oposición a l g u n o , igual q u e el señor RAMIRO VANOY MURILLO. d e q u e 
se lean todas los víctimas sin su presencia para dar le aplicación al pr incipio d e 
ce le r idad. 

1 hora 21 minutos 47 segundos La Fiscalía ind ica q u e en el presente c a r g o , 
t a m p o c o va a realizar una narración táctica p o r q u e ya se ha m e n c i o n a d o 
bastante sobre el desplazamiento masivo d e los 1475 habi tantes del cor regimiento 
del Aro. 

1 hora 23 minutos 10 segundos La Magistratura adv ie r te a la Fiscalía q u e no t iene 
conoc im ien to d e las 1475 víctimas d e desp lazamiento del cor regimiento del Aro 
q u e m e n c i o n a , pues sólo obran dentro del proceso 646 víctimas q u e se leyeron 
ante el Magis t rado d e Control d e Garantías, además no obra p rueba sumaria q u e 
se hayan presentado a n t e ei mismo para imputación y formulación d e cargos. 

1 hora 23 minutos 42 segundos Por lo anterior, la Fiscalía exhibe en el v i d e o b e a m , 
listado d e c o d a una d e las personas q u e fueron desplazadas del Aro. 

1 hora 24 minutos 32 segundos entrevista del señor JULIO ARCADIO VÁSQUEZ 
JARAMILLO: 
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• Residente en ia t inca "El Diannante", v e r e d a La Rica. 
• Relata q u e se desplazó hiacía Santa Rita c o n su tamii ia. 

1 hora 24 minutos 42 segundos entrevista del señor FABIO DE JESÚS TOBÓN 
GUTIÉRREZ: 

• Se desplazó d e la v e r e d a Organí y le hurtaron el g a n a d o 

1 hora 24 minutos 49 segundos LUIS ALBERTO CORREA SEPÚLVEDA 
• Indica q u e tue desp lazado y c u a n d o regresó a su t inca esta se e n c o n t r a b a 

q u e m a d a . 

1 hora 24 minutos 56 segundos MARGARITA JIMÉNEZ CHAVARRIA: 
• Residente en la t inca Siveria, d e la ve reda Organí. 
• Se desplazó c o n sus seis (06) hijos para el cor reg imiento d e Puerto Valdivia y 

luego h a c i a Medellín, d o n d e se rad icaron t i e m p o después. 

1 hora 25 minutos15 segundos JOSÉ RAÚL MARTÍNEZ: 
• Residente en la f inca La Esperanza d e la v e r e d a Organí. 
• Se desplazó por protección para Puerto Valdiv ia junto c o n su compañera 

p e r m a n e n t e y su g rupo familiar. 

1 hora 25 minutos 33 segundos ELIGIO PÉREZ AGUIRRE: 
• Residente en la t inca La Golondr ina, u b i c a d a en el cor regimiento del Aro 
• Indica q u e le asesinaron a su esposa ELVIA ROSA BARRERA 
• Se desplazó c o n sus 5 hijos y su sobrina hacía Puerto Valdiv ia. 

1 hora 25 minutos 44 segundos FERNANDO JOSÉ OQUENDO JARAMILLO: 
• Residente en la Finca San Luís, u b i c a d a en el cor reg imiento del Aro. 
• Indica q u e se desplazó c o n su compañera p e r m a n e n t e y su suegro hacía 

Puerto Valdiv ia. 

1 hora 25 minutos 53 segundos CARLOS FERNANDO POSSO MAZO: 
• Se desplazó c o n su famil ia c o n t o r m a d a por t rece (13) personas hacía Puerto 

Valdiv ia. 

1 hora 26 minutos 06 segundos RAÚL ELÍ MARTÍNEZ MORA: 
• Residente en la t inca La Tigrera 
• Se desplazó q u i n c e días c o n sus hijos y su esposa hacía Puerto Valdivia. 

1 hora 26 minutos 20 segundos ARCADIO LUÍS MAZO PÉREZ: 
• Se desplazó hacía Puerto Valdivia c o n su esposa y sus dos hijos 
• Residente en el cor regimiento El Aro. 
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1 hora 26 minutos 31 segundos LUCÍA DE JESÚS RESTREPO SÁNCHEZ: 
• Residente en la v e r e d a La América 
• Se desplazó c o n siete (07) hijos hacía Puerto Valdiv ia 

1 hora 26 minutos 40 segundos JORGE ARTURO TORRES ÁVILA: 
• Residente en la f inca La Ausencia en el cor reg imiento El Aro 
• Relata q u e sufrió desplazamiento forzado luego d e la incursión, ind ica q u e 

las personas d e las veredas San Luís, El Tinto, Los Venados y Sinitavé 
c o g i e n d o rumbo hacía Santa Rita d e I tuango; y los d e Eiladelfia, La 
Esmeralda, Sevilla, Remolinos, Astilleros, Organí y Pensilvania se desplazaron 
hacía el cor reg imiento Puerto Valdiv ia. 

1 hora 29 minutos 43 segundos ELEMENTOS MATERIALES PROBATORIOS. 
• Entrevista del presbítero HÉCTOR DARÍO GALLEGO MESA, quien lideró el 

desp lazamiento y se convirtió en la comunicación entre la c o m u n i d a d y el 
grupo paramil i tar. 

• Informes d e prensa en revistas y periódicos o nivel nac iona l 
• Sentencia d e la Corte Interamer icana d e Derechos Humanos, en d o n d e en 

un a p a r t e d i c e sobre la di f icu l tad q u e se presenta p a r a establecer quiénes y 
cuántos son las personas q u e se desplazaron en el cor reg imiento de l Aro. En 
lo sentencia. La Cor te Interamer icona d e Derechos Humanos, r e c o n o c e 693 
víctimas d e desplazamiento forzado. 

1 hora 36 minutos 22 segundos Lo Fiscalía solicita la íegalización del c a r g o d e 
PORTACIÓN, EXPULSIÓN, TRASLADO O DESPLAZAMIENTO FORZADO DE POBLACIÓN 
CIVIL d e 1475 personas, las cuales fueron re lac ionadas , m e d i a n t e a c t a 204, a n t e el 
Magist rado Control d e Garantías. Lo anterior, d e a c u e r d o al artículo 159 del 
Código Penal, Ley 599 d e 2000, a título dolo y c o m o to rmo d e participación d e 
coautor material impropio. 

1 hora 39 minutos 32 segundos La Fiscalía le ind ica a la Magistratura la 
actualización d e la información sobre el es tado d e los procesos en la Unidad d e 
Derechos Humanos, llegándole respuesta por cor reo y en d o n d e manif iesta la 
d o c t o r a Ana María Reyes, Fiscal décima (10) Un idad d e Derechos Humanos y d e 
Derecho Internacional Humanitar io c o n Sede en Bogotá, q u e dent ro del r a d i c a d o 
525 se escuchará en declaración a RAMIRO VANOY MURILLO, fijándose el próximo 
cuat ro (04) d e marzo del año en curso, d e a c u e r d o al c r o n o g r a m a d e la u n i d a d , 
escuchándose en di l igencia d e indagator ia por los hechos del Aro, a c o n t e c i d o s el 
25 d e octubre d e 1997. 

1 hora 43 minutos 27 segundos CARGO 24 MASACRE LA GRANJA: 
Los jetes Paramilitares Carlos y V icente Castaño fueron c o n t a c t a d o s por los 
hermanos Francisco y Ja ime Angulo, naturales del Munic ip io d e I tuango, c o n el fin 
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d e crear un g r u p o d e Paramilitares, q u e ingresaran a tomar posesión del Municipio 
d e I tuango, el intermediar io d e aquél c o n t a c t o tue Eucario Macías Mazo, Alias 
" N N " , y Pedro Mazo, éste tío d e aquél, propietar io d e una a g e n c i a d e distribución 
d e gaseosas en d i c h a l o c a l i d a d . A mediados d e 1996 en una reunión real izada en 
la t inca el Piñal, u b i c a d a en Jurisdicción d e Nechí, a la q u e asistieron los 
C o m a n d a n t e s d e la autodetensas , Carlos y V icente Castaño, Alonso Puentes 
Baranoa, Ivón 4-1 C o m a n d a n t e militar del Bloque Mineros, los hermanos Jaime y 
Francisco Angu lo y Pedro Mazo, y posterior a la ent rega d e dos miembros d e la 
FARC c o n o c i d o s c o n ios alias d e " N o r b e y " y " C o n c h i t a " a la organización 
Paramiiitar, se planeó la incursión al Cor regimiento De La Granja, en I tuango, 
luego d e la reunión, Ivón 4-1 se c o m u n i c a c o n José Fliginio, quien conocía a los 
desertores, y d a una instrucción d e q u e p r o g r a m e n una incursión a los 
Corregimientos d e Santa Rita y La Granja, pues los ex subversivos señalarían a los 
co laboradores d e la guerril la y recuperarían dos fusiles q u e éstos habían enter rado 
en e! sector d e Santa Rita. Indicándole además q u e debía ir en compañía d e Alias 
" M a y c o l " m iembro d e la cosa Castaño y Eucario Macías Mazo Alias " N N " , irían 
c o m o a v a n z a d a , p a r a lo cua l se llevarían armas cortas, vestirían d e civil y se 
movilizarían en transporte público. Dicha a v a n z a d a consistiría en q u e tomara 
c o n t a c t o c o n personal d e la Policía Nacional d e San Andrés d e Cuerquia e 
i tuango, para q u e éstos permit ieran la libre circulación d e los c e r c a d e 20 
integrantes q u e ejecutarían la incursión a dichas loca l idades , órden que ¡e tue 
emit ida por ¡os propios hermanos Castaño, en presencia d e los hermanos Angu lo . 
Una vez José Higinio e m p r e n d e el viaje hac ia La Gran ja, ingresa al Municipio d e 
I tuango y al!í se hospeda en una residencia d e p r o p i e d a d d e los hermanos 
Francisco y Ja ime Angu lo , en aquélla p e r m a n e c e n durante dos días, mientras 
e n t a b l a n relaciones c o n las autor idades d e Policía, Íes informan d e los planes q u e 
t iene la organización y q u e a través del c a s c o u rbano se movilizarían dos 
camionetas c o n miembros d e los autodetensas, para dirigirse a su destino tina!, al 
recibir el consent imiento d e las autor idades, p r o c e d e José Higinio a comunicarse 
c o n Alias "JL" d e n o m b r e Manue l Arturo Salomón Rueda miembro d e la Casa 
Castaño y Alias "El G i g a n t e " , este último sin identi f icar, p a r a q u e e m p r e n d a n el 
recorr ido, i n d i c a n d o el permiso d e circulación d a d o por las autor idades. Luego d e 
ello porte c o n " M a y c o l " éste sin identif icar, y " N N " Eucario Macías hac ia el 
Munic ip io d e San Andrés d e Cuerquia, d o n d e d i a l o g a n c o n el C o m a n d a n t e d e la 
Estación d e Policía y rec iben la autorización para q u e la t ropa ingrese desde allí y 
en vista q u e l levaban armas cortas por órden d e sus C o m a n d a n t e s , d e c i d e n 
esperar el g rupo q u e ejecutaría la acción en el c a s c o u rbano d e San Andrés d e 
Cuerquia. Con las dos autor izaciones d a d a s c o n los C o m a n d a n t e s d e Estación, el 
día 11 d e junio d e 1996, a p r o x i m a d a m e n t e 20 hombres d e las AUC ingresan al 
Munic ip io d e San Andrés d e Cuerquia en dos camionetas Hilux d e Platón, d e 
colores rojo y azúl, vist iendo prendas d e uso pr ivat ivo d e las tuerzas a rmadas y 
p o r t a n d o armas d e t u e g o , d e largo y cor to a l c a n c e , d e allí se dir igen a un sector 
c o n o c i d o c o m o el Filo d e la Aurora, d o n d e p e r m a n e c e n por espacio d e dos 
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horas, t i e m p o durante el cuo i fueron vistos por pob ladores d e la región q u e se 
movi l izaban en un bus d e Coonor te , los cuales a lertan a las autor idades d e Policía, 
ios hombres a rmados en inmediaciones d e la f inca p r o p i e d a d de ! señor Remigio 
Fonnegra, inmovilizan un vehículo, t ipo camión 350 c o n d u c i d o por Alberto López 
Arango y !o ob l igan a q u e transporte a los Paramilitares en la par te trasera del 
mismo, l l egando a un punto c o n o c i d o c o m o Pío y las C h a m b a s , esto es las 
partidas para I tuango, d e allí cruzan el munic ip io y esperan d e nuevo, las 
camionetas continúan su c a m i n o y a eso d e las dieciséis horas, ingresan al c a s c o 
urbano del Cor regimiento d e La Granja, ya en el lugar los sujetos o rdenaron el 
cierre d e los establecimientos públicos para tomar contro l g r i tando: "Perros 
co laboradores d e la guerr i l la", ret ienen ai señor " N o n o Tapias" a quien registran 
personalmente y permiten q u e se v a y a , y luego c i n c o hombres se van en lo 
c a m i o n e t a Hilux color rojo, h a c i a el Barrio M u n d o Nuevo, allí es tac ionan frente a la 
p r o p i e d a d del señor Alfonso Minas, allí se e n c o n t r a b a t r a b a j a n d o Luís Alf redo Villa, 
Fiscal d e la Junta d e Acción C o m u n a l del Cor regimiento y su hijo William d e Jesús 
Villa García, a quienes asesinan c o n diez impactos d e a rma d e t u e g o . 
Segu idamente los Paramilitares l legaron a ia casa de l señor Adán Enrique Cor rea, 
quien días antes había sido o b l i g a d o a transportar en su vehículo a personal d e la 
guerrilla, quien al percatarse d e la erupción v io lenta, logró escaparse, al tanto q u e 
su hijo Héctor Hernán García Correa, quien padecía d e retardo menta l , no p u d o 
protegerse, s iendo i n t e r c e p t a d o por los sujetos en la sala d e la casa, d o n d e tras 
insultarlo le propinaron disparos d e a rma d e t u e g o q u e a c a b a r o n c o n su v ida, 
poster iormente p reguntaron o lo m a d r e del occiso por el lugar d o n d e tenían 
escondidas las armas, a n t e lo cua l ella contestó q u e no sabía d e qué le h a b l a b a n 
y salieron d e i n m e d i a t o de l lugar. Luego los Paramilitares se dir igieron a la Finca el 
Pino d e p r o p i e d a d d e Hugo Escobar Lopera, ex di rector d e la asociación d e 
padres d e famil ia del cent ro e d u c a t i v o y líder comuni tar io , lugar d o n d e habían 
varios t rabajadores , los cuales a! percatarse d e la presencia d e los hombres 
armados , lograron huir por los cafeta les , q u e d a n d o allí la señora María Gracie la 
Arbo leda Rodríguez, c o n o c i d a c o m o Chela, la cua l fue inter rogada sobre el 
paradero d e su patrón y a n t e su desconoc im iento y sin razón a lguna la asesinan 
c o n arma d e t u e g o , apropiándose los del incuentes d e los electrodomésticos y 
otros enseres d e la casa. Posteriormente par ten al c a s c o u rbano y allí ingresan a 
los locales comerc ia les del señor Roque Carvaja l , qu ien logró huir antes d e q u e 
l legaran los victimarios, al local d e la señora Lucely Ruíz, el cua l era a t e n d i d o por 
su hijo Benjamín Mesa, y al local del señor Raúl Saldarr iaga d o n d e estaba la señora 
Rubiela Puerta, no encont ra ron a n inguna d e las personas q u e es taban b u s c a n d o 
en la lista q u e l levaban. De ahí salen a las 16:30 horas a p r o x i m a d a m e n t e , o! 
municipio d e I tuango, e n c o n t r a n d o d e nuevo e! camión 350 q u e habían d e j a d o 
es tac ionado y q u e habían c o n d u c i d o por el señor López A r a n g o y lo ob l igan a 
q u e transporte d e n u e v o a los paramil itares hasta I tuango. AL l legar entonces al 
casco urbano d e I tuango, varios d e los hombres, desc ienden de ! camión, suben a 
ios camionetas y se dir igen al lugar que f u n c i o n a b a el Politécnico Jaime Isaza 
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C a d a v i d , al l legar ingresan allí y sacan v io len tamente al profesor Jairo de Jesús 
Sepúlveda Arias, c o o r d i n a d o r del cent ro e d u c a t i v o , lo ret ienen cont ra su vo luntad 
y en m e d i o d e golpes e insultos lo ob l igan a subir a a l g u n a d e las camionetas , lo 
sacan del munic ip io y a pesar q u e ei h e c h o tue r e p o r t a d o a los autor idades d e 
policía por la ciudadanía, éstos no r e a c c i o n a n y más a d e l a n t e en el sector 
c o n o c i d o c o m o El Líbano, le d a n muerte y d e j a n su cadáver a b a n d o n a d o en la 
zona. 
Sal iendo del munic ip io d e I tuango, y al cruzar por el munic ip io d e San Andrés d e 
Cuerquia las autor idades d e Policía tuvieron c o n o c i m i e n t o d e lo masacre q u e 
habían c o m e t i d o y en vista d e ello ret ienen a los miembros d e j a s autodetensas 
q u e se movi l i zaban, es allí, d o n d e interviene d e nuevo JOSE HIGINIO ARROYO 
OJEDA t o m a la vocería del g rupo, les ind ica y recuerda e! arreglo que habían, sin 
e m b a r g o , ellos se n iegan hasta q u e rec iben una l l a m a d a d e un c o m a n d a n t e 
superior d e la policía quien le s ind ica q u e d e b e n permitir el paso d e los miembros 
d e las autodefensas por la zona. Ante esta o rden JOSE HIGINIO ARROYO y el 
c o m a n d a n t e d e la estación d e Policía, l legan a un en el cua l José Higinio le 
ent rega la suma d e dos millones d e pesos ($2.000.000) y un revolver cal ibre treinta 
y o c h o (38) para cont inuar movilizándose c o n su personal y salir d e la zona d e la 
incursión. 

1 hora 54 minutos 18 segundos Elementos Materiales Probatorios. 
• Versión del señor RAMIRO VANOY MURILLO, rend ida el veintidós (22) d e 

enero d e 2009, minuto 09.39 en d o n d e manif iesta q u e no tenía 
c o n o c i m i e n t o d e la masacre d e La Granja pues su zona era Tarazó. Se 
enteró d e d i c h a masacre en la cárcel d e Itagüí, porque alias "8-5" le 
informó q u e lo habían c o m a n d a d o alias " 4 - 1 " qu ien para ese entonces el 
c o n o c e d o r d e eso zona. 

• Versión d e JOSE HIGINIO ARROYO OJEDA rend ida el o n c e (11) d e junio 2008, 
minuto 14.34 en d o n d e manif iesta q u e le ordenó Carlos Castaño en 
presencia d e Jaime Angulo, Pacho Angu lo y "El prote q u e debía hacer una 
incursión a La Granja c o n dos m u c h a c h o s mós, ( " M a y c o l " y "NN") , q u e iría 
a d e l a n t e c o n armas cortas, vestido d e civil, c o o r d i n a n d o c o n la Policía d e 
Son Andrés d e Cuerqu ia e I tuango. Indicó q u e no c ree q u e RAMIRO VANOY 
MURILLO t e n g a c o n o c i m i e n t o d e la incursión al munic ip io d e la Granja. 

• Versión d e EUCARIO MACÍAS MAZO, rend ida el c i n c o (05) d e abril d e 2010, 
quien informa q u e el e n c a r g a d o d e la incursión al municipio d e La Granja 
era " M a y c o l " , entraron en unas camionetas y a él lo l levaron d e guía. En La 
Granja m a t a r o n 4 personas, l levaban una lista d e co laboradores d e la 
guerril la q u e tue c o r r o b o r a d a por los comerc iantes pero no sabe qué 
personas e s t a b a n incluidas, se iba a dar muer te a más personas pero no se 
encont ra ron . Sabía q u e entraría g e n t e d e las AUC y q u e irían a matar g e n t e 
pero no sabe a quién específicamente. 

• Declaración rend ida el t rece (13) d e junio d e 1996 por Miriam Barbarán. 
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• Declaración rend ida e! c a t o r c e (14) d e junio d e 1999 por Luis Alfredo Villa. 
• Declaración rend ida el c a t o r c e (14) d e junio d e 1996 por Doriela Misas 

Cano. 
• Cop ia de l proceso a d e l a n t a d o por la Fiscalía Décima (10) D e l e g a d a d e 

Derectios Humanos y Derect io Internacional Humanitar io, r a d i c a d o 122 
dent ro d e lo cua l se vinculó al teniente d e lo Policía d e I tuango José Vicente 
Castro y a los l iermanos Francisco y Jaime Angulo. 

2 horas 18 minutos 35 segundos El d o c t o r Francisco Ivón Muñóz, representante d e 
víctimas, cuest iona qué ha ocurr ido c o n los bienes q u e no han sido ent regados ni 
denunc iados por el postu lado dentro del proceso d e Justicia y Paz, c o n la 
f inal idad d e q u e se real ice la reparación d e las víctimas. 

2 horas 20 minutos 23 segundos La Magistratura adv ie r te q u e trente a la inquietud, 
la Sala ya se había p r o n u n c i a d o sobre ello y se dio cumpl im iento por la Fiscal 15 
D e l e g a d a d e la UNJYP, por lo q u e se encuent ra a disposición el exped iente en el 
Despacho d e la suscrita. 

2 horas 20 minutos 57 segundos Se o rdena receso por ve inte (20) minutos. 

Hora d e Finalización Primera Sesión 12:09 m. 

SESION SEGUNDA 
Jueves, Febrero 21 d e 2014 
Hora d e inicio: 12:45:00 a . m . 

01 minuto 02 segundos La Magistratura requiere a la Fiscalía para q u e real ice la 
ent rega d e carpetas d e los hechos, los cargos y las víctimas q u e se han t r a t a d o , es 
decir, del munic ip io d e Peque, La Granja y El Aro. 

01 minuto 44 segundos La Fiscalía inicia la lectura d e las víctimas d e la masacre d e 
La Granja, CARGO NÚMERO 24: 

A WILLIAM DE JESÚS VILLA GARCÍA 
• Ident i f icado c o n el número d e cédula 70.579.084 
• Tenía 25 años d e e d a d al m o m e n t o d e los hechos 
• Ocupación: Albañil 
• Residente en el cor regimiento d e La Granja 
• Fecha d e los hechos: o n c e (11) d e junio d e 1996. 
• C o m o identificación d e la víctima se t iene c o p i a d e la cédula d e 

ciudadanía. 
• Registro SIJYP 119652, d o n d e figura c o m o repor tante la señora Lorena María 
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Viila García, h e r m a n o d e la víctima. 
• A c t a d e levantamiento d e cadáver número 006 del o n c e (11) d e junio d e 

1996. 
• Protocolo d e Necropsia real izado el pr imero (01) d e junio d e 1996. Fecha d e 

la muerte: o n c e (11) d e julio d e 1996. 
• No señala e x p e c t a t i v a d e v ida y no t iene d i a g r a m a . 
• Registro d e Defunción serial N° 2426779, se inscribe la muerte el o n c e (11) 

d e junio d e 1996. 

A HÉCTOR HERNÁN CORREA GARCÍA: 
• ident i f icado c o n el número d e cédula 3.507.261 
• Tenía 35 años al m o m e n t o d e los hechos 
• Ocupación: Agr icultor 
• Residente en el cor reg imiento La Granja 
• Fecha d e los hechos: o n c e (11) d e junio d e 1996 
• Sufría d e per tu rbaciones mentales. 
• Se t iene Fotografía d e la víctima 
• Cop ia d e la cédula d e ciudadanía 
• Registro SIJYP 348519, d o n d e figura c o m o repor tante la señora María Libia 

García De Cor rea, m a d r e d e la víctima. 
• A c t a inspección a cadáver N^ 005 d e f e c h a o n c e (11) d e junio d e 1996. 
• Protocolo d e Necropsia real izada el pr imero (01) d e julio d e 1996. Sobrevida 

35 años más. 
• Partida Eclesiástica d e Defunción d e f e c h a veint inueve (29) d e junio d e 

1996, d o n d e se señala la t e c h a d e muerte el o n c e (11) d e junio d e 1996. 

A MARÍA GRACIELA ARBOLEDA DE GARCÍA 
• Según informe d e la Registraduría, la señora A r b o l e d a d e García no se 

e n c o n t r a b a c e d u l a d a . 
• A c t a d e Inspección a cadáver N° 07 real izada el o n c e (11) d e junio d e 1996. 

Sobrevivencia 20 años. 
• Registro Civil d e Defunción serial N° 2427789, t e c h a d e los hechos o n c e (11) 

d e junio d e 1996. 
• Declara Mar ibel García A r b o l e d a d e f e c h a , veinte (20) d e agosto d e 2010 

A JAIRO DE JESÚS SEPÚLVEDA ARIAS 
• Ident i f icado c o n el número d e cédula 70.575.852 
• Tenía 38 años d e e d a d al m o m e n t o d e los hechos 
• Ocupación: D o c e n t e 
• Fecha d e los hechos: o n c e ( I I ) d e junio d e 1996 
• Reporte SIJYP 119747, e l a b o r a d o por Sofía Elvia Sepúlveda Arlas, h e r m a n a 
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d e la víctima. Registro 
• Reporte SIJYP 119718, e l a b o r a d o por Ramón Antonio Sepúlveda Arias, 

t ie rmano d e la víctima. 
• Declaración d e Jhon Carlos Mendivelso, en junio ve int ic inco (25) d e 1996. 
• A c t a inspección a cadáver N° 005 d e techia o n c e (11) d e junio d e 199ó. 
• Protocolo d e Necropsia real izada el pr imero (01) d e julio d e 1996. Sobrevida 

35 años más. 
• Partida Eclesiástica d e Defunción d e f e c h a veint inueve (29) d e junio d e 

1996, d o n d e se señala lo t e c h a d e muerte el o n c e (11) d e junio d e 1996. 
• Protocolo d e Necropsia, real izado el pr imero (019 d e julio d e 1996. 
• No se señala expectat i va d e v ida. 
• Registro civil d e Defunción serial 2050458. 
• Cop ia del proceso r a d i c a d o 122 del Juzgado Primero Especializado d e 

Medellín, por el cua l se investiga hechos ocurr idos en el año 1996 y 1997 en 
el munic ip io d e I tuango. Existió una preclusión d e la investigación d e los 
hermanos Angu lo ba jo la Ley 600, pero ba jo el informe d e Policía Judicial 
567 se reabrió el caso. 

19 minutos 26 segundos La Fiscalía solicita la legalización del c a r g o en cont ra d e 
Ramiro Vanoy Murilio, por un concurso homogéneo y sucesivo de homicidio 
agravado d e William d e Jesús Villa García, Héctor Hernán Correa García, María 
Graciela A rbo leda y Jairo d e Jesús Sepúlveda Arias, c o n f o r m e lo dispone los 
artículos 103 y 104 numeral 8 del Código Penal, Ley 599 d e 2000. M o d a l i d a d d e la 
c o n d u c t a Doloso y c o m o Coautor Material Impropio. 

21 minutos 12 segundos CARGO 71 
A FRANCISCO ELÍAS LOPERA ÁLVAREZ 
• Se ident i f icaba c o n el número d e cédula 70.579.432 
• Nació el c u a t r o (04) d e d ic iembre d e 1969 
• Tenía 31 años d e e d a d 
• Ocupación: C o m e r c i a n t e 
• Residente en el cor regimiento Santa Rita d e I tuango 
• Fecha d e los hechos: 17 d e d ic iembre d e 2000. 

22 minutos 15 segundos El 17 d e d ic iembre d e 2000 a las 8:00 a . m . el señor 
FRANCISCO ELÍAS LOPERA ÁLVAREZ se ha l laba en su t ienda d e abarrotes, u b i c a d a 
en ¡a plaza del cor regimiento Santa Rita del munic ip io d e I tuango-Ant ioqu ia, se 
presentaron tres paramil itares, entre los q u e se e n c o n t r a b a n Joaquín Alonso 
Jaramillo Mazo alias "Gañote" y ALBERTO JHONY GARAY PLAZA alias " R a m b o " 
quienes l lamaron al señor FRANCISCO ELÍAS LOPERA ÁLVAREZ para asesinarlo 
l legando a la c a n c h a . El Levantamiento d e cadáver lo realizó el sacerdote , pues 
el cor regimiento no había ningún t ipo d e auto r idad di terente a los miembros d e las 
autodefensas, además los miembros d e las autodefensas le dieron c i n c o (05) 
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horas para enterrar lo, razón por la cua l no se le practicó necrops ia. 

Móvil: Por ser supuestamente auxi l iador d e la guerri l la. 

24 minutos 43 segundos Elementos Materiales Probatorios: 
• Fotogratía d e la víctima 
• Cop ia d e la cédula d e ciudadanía. 
• Cop ia d e la l icencia d e conducción 
• Reporte SIJYP 169155 por Enedina de Jesús Mazo Rodríguez, cónyuge d e la 

víctima. 
• Reporte SIJYP 289651 por Viviana María Lopera Posada hija del occiso. 
• Versión rend ida por Joaquín Alonso Jaramillo Mazo, alias "Gañote" el 

ve int icuatro (24) d e sept iembre d e 2008 en el minuto 10.44.43 
• Fotocopia d e la investigación preliminar real izada por la Fiscalía Seccional 

d e I tuango, r a d i c a d o 423015, por e! del i to d e Homicidio c o n fines Terroristas 
d e t e c h a diecis iete (17) d e d ic iembre d e 2000. 

• Informe d e Policía Judicial número 064 del ve int icuatro (24) d e sept iembre 
d e 2008, el cua l cont iene el Registro d e Exhumación real izado en el 
cor reg imiento d e Santa Rita. 

• Informe d e Policía Judicial 149123 real izado el nueve (09) d e octubre d e 
2008. 

• Informe d e Invest igador d e c a m p o del 19 d e enero d e 2009. 
• Informe d e Invest igador d e Laborator io del 30 d e enero d e 2009. 
• Registro Civil d e Defunción serial 3453683. 
• Declaración d e Enedina De Jesús Mazo Rodríguez d e t e c h a 19 d e m a y o d e 

2010. 

31 minutos 39 segundos La Fiscalía solicita la íegalización del c a r g o por Homicidio 
agravado, descr i to en los artículo 103 y 104 numeral o c t a v o , c o n fines terroristas o 
en desarrollo d e act iv idades terroristas. A título d e dolo, y la responsabi l idad del 
señor RAMIRO VANOY MURILLO, c o m o coautor material impropio. 

A 32 minutos 24 segundos. JHON FREDY PÉREZ JARAMILLO (Cargo 191): 
• I n d o c u m e n t a d o 
• Nació el c a t o r c e (14) d e enero d e 1985 
• Hijo d e Sigitredo y Martha Ceci l ia 
• Tenía 19 años d e e d a d 
• Ocupación: Agr icultor 
• Residía en el cor reg imiento Santa Rita d e I tuango. 
• Desapareció el veint icuatro (24) d e d ic iembre d e 2004. 

33 minutos 17 segundos El veint icuatro (24) d e d ic iembre d e 2004, en la vereda La 
María del cor reg imiento d e Santa Rita d e I tuango, se e n c o n t r a b a en su casa, Jhon 
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Fredy Pérez Jaramillo, en connpañÍQ d e su fami l ia, c u a n d o l legaron varios 
paramil itares de ! Bloque Mineros, a eso d e las 10:00 p.m., ingresaron a b r u p t a m e n t e 
a ia residencia tirándolos a todos al piso, y p regunta ron por Jhon Fredy, a n t e la 
negat iva d e dar información d e él, fueron y lo esperaron c e r c a d e un puente y en 
horas d e la mañana q u e regresaba a la casa, lo retuvieron, él intentó huir y le 
propinaron disparos en los pies, herido lo l levaron en una muía hasta el 
c a m p a m e n t o q u e tenían los miembros d e las Autodefensas en el sector d e Santo 
Domingo, y desde esa t e c h a no se volvió o saber n a d a d e él. El veintiuno (21) d e 
enero, regresaron n u e v a m e n t e los paramil itares a la f inca y ob l igaron a su esposo, 
Juan Sigitredo Pérez a q u e les prestara una muía d e c a r g a , él se opuso al 
préstamo y a n t e la negat iva , lo l levaron hasta d o n d e estaba el an imal , lo 
obl igaron a ensillarlo y luego d e ello le dieron muerte. 

34 minutos 38 segundos ELEMENTOS MATERIALES PROBATORIOS: 
• Registro civil d e Nacimiento serial 33923050 
• SUYO 116081, e l a b o r a d o por la señora Martha Ceci l ia Jaramil lo d e Pérez, 

m a d r e d e Jhon Fredy, quien reportó la desaparición. 
• Versión d e Ramiro Vonoy Murilio, de l día o c h o (08) d e d ic iembre d e 2010, 

minuto 10.38.30, quien manif iesta su c o n o c i m i e n t o sobre el del i to. 
• Versión d e Isaías Montes Hernández, alias "Júnior", d e f e c h a cuat ro (04) d e 

m o y o d e 2011, minuto 14.44.30 
• Cop ia d e la Fiscalía 17 Seccional d e I tuango, d o n d e h a c e referencia a la 

investigación q u e se a d e l a n t a por la desaparición y muer te d e Jhon Fredy 
Pérez ba jo el r a d i c a d o 3035. 

• Denuncia pena l instaurada por la señora Mar tha Ceci l ia Jaramil lo Muñetón 
d e t e c h a tres (03) d e febrero d e 2005 por lo desaparición d e Jhon Fredy 
Pérez Jaramillo y la muerte d e Juan Sigitredo Pérez. 

• Compulsa d e copias el p a s a d o veintitrés (23) d e o c t u b r e d e 2013 al señor 
Germán Bustos Alarcón, alias "Puma" y a Carmen Eloís, alias "Fliper" pero 
este último murió en un enf rentamiento c o n el ejército. 

39 minutos 18 segundos La Fiscalía solicita la legalización del c a r g o d e 
Desaparición Forzada Ley 599 d e 2000, Libro II Título III Capítulo Primero, Delitos 
cont ra Liberta Individuol y otras garantías, artículo 165. Prisión d e veinte (20) a 
treinta (30) años, en concurso con homicidio en persona protegida, Código Penal, 
Ley 599 d e 2000, Libro II Título II Capítulo Único, artículo 135, prisión d e treinta (30) a 
cuarenta (40) años. A título d e dolo y c o m o coautor material impropio. 

A 39 minutos 18 segundos JUAN SIGIFREDO PÉREZ (Cargo 192): 
• Ident i f icado c o n el número d e cédula 70.540.032 
• Nació el veintiséis (2ó) d e m o y o d e 1960 
• Tenía 44 años d e e d a d al m o m e n t o d e los hechos. 
• Ocupación: Agricultor 
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• Residente en el cor reg imiento Santa Rita d e I tuango. 
• Fecha d e la muer te : veint iuno (21) d e enero d e 2005 

40 minutos 58 segundos: El veint icuatro (24) d e d ic iembre d e 2004, miembros d e las 
Autodetensas desaparec ie ron al joven Jhon Fredy Pérez Jaramillo, por c u a n t o lo 
cons ide raban q u e era per tenec iente a las FARC, h e c h o q u e sucedió en el 
cor reg imiento d e Santa Rita d e I tuango. Luego d e ello, el veint iuno (21) d e enero, 
regresaron n u e v a m e n t e los miembros d e las AUC a la t inca d e la víctima, y lo 
obl igaron a q u e les prestara una muía d e c a r g a , él ínicialmente se opuso y a n t e su 
negat iva lo l levaron hasta d o n d e es taba el an ima l , lo ensilló y luego lo obl igaron a 
q u e ¡os acompañara para alzar la c a r g a sobre el an ima l , diez minutos después le 
dieron muerte. 

41 minutos 32 segundos ELEMENTOS MATERIALES PROBATORIOS: 
• Fotografía d e la víctima 
• Cop ia d e la cédula d e ciudadanía 
• Reporte SIJYP 116081, e l a b o r a d o por la señora Martha Cecil ia Jaramillo de 

Pérez, cónyuge d e la víctima. 
• Versión d e Ramiro Vanoy, rend ida el o c h o (08) d e d ic iembre d e 2010, 

minuto 10.38.30 
• Versión d e José Higinio Arroyo, rend ida el cuat ro (04) d e m a y o d e 2011. 
• Constancia d e la Fiscalía 17 Seccional d e I tuango sobre la investigación 

prel iminar q u e se adelantó, r a d i c a d o 3035 
• Denunc ia p e n a l instaurada por Martha Ceci l ia Jaramillo de Pérez. 
• Declaración d e Martha Ceci l ia Jaramillo de Pérez ante la UNJYP el 

ve int iocho (289 d e febrero d e 2012. 
• A c t a d e exhumación al cadáver número 32 de l veinte (20) d e sept iembre 

d e 2008 
• Informe d e invest igador d e c a m p o FPJ-11 real izado el veint ic inco (25) d e 

m a y o d e 2009. 
• Informe d e invest igador d e laborator io del veint ic inco (25) d e m o y o d e 

2009, e d a d p r o m e d i o al morir d e 45 años a p r o x i m a d a m e n t e . 
• Fotografías al m o m e n t o d e exhumación. 
• Informe d e laborator io número 336, suscrito por José Julián Vargas. 
• Informe d e invest igador d e c a m p o , d e t e c h a veintisiete (27) d e m a y o d e 

2009. 
• Formato Nac iona l d e Car ta denta l c o n fines d e investigación. 
• Fotogratía d e las muestras dentales. 
• Informe d e topografía d e t e c h a t rece (13) d e o c t u b r e d e 2009. 
• Informe d e Genética 368 d e 2009, suscrito por Andrés Pinzón. 
• Registro Civil d e Defunción serial 5196022. 
• Orden d e ent rega d e restos óseos. Cer t i f icado d e ent rega d e restos óseos y 

a c t a d e compromi so d e t e c h a diecis iete (17) d e d ic iembre d e 2000 y 
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constanc ia d e asistencio d e medios d e comunicación a la ent rega d e restos 
humanos. 

• Compulsa d e copias para investigar a Germán Bustos Alarcón, alias "Pumo". 

46 minutos 27 segundos La Fiscalía solicita legalizar el c a r g o d e Homicidio En 
Persona Protegida, c o n f o r m e lo dispone la Ley 599 d e 2000, Libro II, Título II, 
Capítulo Único, del homic id io en persona p r o t e g i d a , artículo 135 c o n una p e n a 
entre treinta (30) y c u a r e n t a (40) años d e prisión. Ac la ra , q u e en un comienzo se 
había i m p u t a d o el c a r g o d e desaparición forzada pero en la aud ienc ia a n t e el 
Magist rado d e Control d e Garant ios se retiró ese c a r g o . 

52 minutos 59 segundos RECLUTAMIENTO ILICITO DE MENORES (Cargo 21) Menores 
ent regados al ICBF: 

A JULIO DAVID ALVAREZ LUNA: 
• Se ident i f ica c o n el número d e cédula 1.073.976.537 
• Nació en Montería Córdoba ei veintiuno (21) d e agosto d e 1987 
• Se retiró en la Hac ienda Ranchería del cor reg imiento La C a u c a n a del 

munic ip io d e Taraza, Ant ioquia el veinte (20) d e enero d e 2006 a la e d a d d e 
18 años. 

• SIJYP 405988 
• Reclutado en Montería 

A RICHAR YOHAN ARIAS GAVALO: 
• Se ident i f ica c o n el número d e cédula 1.022.946.266 
• Nació en Montería Córdoba el diecis iete (17) d e o c t u b r e d e 1988 
• SIJYP 405438 
• Reclutado en Montería. 

A GENARO BANQUET ZABALETA: 
• Ident i f icado c o n el número d e cédula 1.066.569.928 
• Nació el q u i n c e (15) d e nov iembre d e 1989 
• SIJYP 405411 
• Reclutado en el munic ip io d e La A p a r t a d a . 

A VICTOR ALFONSO BERTEL OLMOS: 
• I n d o c u m e n t a d o 
• Nació en Planeta Rica, Córdoba el dieciséis (16) d e m a y o d e 1989. 
• SIJYP 405386 
• Reclutado en el munic ip io d e Tarazó. 

A DIDIER IDELVER CHANCI LOPERA: 
• Ident i f icado c o n el número d e cédula 1.026.556.083. 
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• Nació en Tarazó, Ant ioquia el veinte (20) d e febrero d e 1988. 
• S I J Y P 4 0 5 6 4 5 . 

• Recluido en Tarazó. 

A M O I S E S ELÍ C O R D E R O B L A N Q U I C E T H : 

• Ident i f icado c o n el número d e cédula 1.073.988.901. 
• Nació en Tierra Al ta, Córdoba el diecis iete (17) d e m a y o d e l 9 8 9 . 
• S I J Y P 4 0 5 6 4 9 

• Recluido en Tierra Alta, Córdoba. 

A LUZ A D R I A N A E S P I N O S A V A ' S Q U E Z 

• Ident i f icado c o n el número d e cédula 1.023.800.822. 
• Nació en Bríceño, Ant ioquia el nueve (09) d e febrero d e 1988. 
• S I J Y P 4 0 6 1 1 0 

• Recluido en Briceño. 

A A D A N F E R N E Y F O N N E G R A D O V A L 

• Ident i f icado c o n el número d e cédula 1.032.252.407 
• Nació en Cóceres, Ant ioquia el dieciséis (16) d e enero d e 1990. 
• S I J Y P 4 9 4 5 6 4 

• Recluido en Cóceres 

A R E I N A L D O G A L L O R C A B A L L E R O : 

• Ident i f icado c o n el número d e cédula 1.107.051.885. 
• Nació en Cóceres, Ant ioquia el diez (10) d e o c t u b r e d e 1988. 
• S I J Y P 4 0 5 7 7 2 . 

• Recluido en Cóceres. 

A O R L A N D O G I L V E N T A : 

• I n d o c u m e n t a d o 
. S I J Y P 4 0 5 9 3 2 

• No se t iene datos sobre el lugar d e Reclutamiento, ni t e c t i a d e nac imiento . 
• Se t iene a c t a d e ent rega del ado lescente presuntamente v incu lado al 

conf l ic to a r m a d o , d e tecina d iec inueve (19) d e enero d e 2006, emit ida por 
el ICBF. Tenía 18 años. 

• Relación q u e remitió el ICBF d e los menores desmovil izados, encontróndose 
el menor en el renglón 28. 

A M A R C E L A M A R Í A G I L S I ERRA: 

• Registro civil d e Nacimiento serial 15940039 
• Nació en Cóceres Ant ioquia el veintitrés (23) d e febrero d e 1989. 
. S I J Y P 4 0 5 9 3 0 

• Rec lutado en Cóceres. 
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A EDWIN DAVID HERNANDEZ BERROCAL: 
• Ident i f icado c o n el número d e cédula 1.036.936.158. 
• Nació en San Pedro d e Urabó Ant ioquia el d iec inueve (19) d e d ic iembre d e 

1989. 
• SIJYP 406118 
• Reclutado en San Pedro De Urabó 

A YORLEDIS HERRERA: 
• I n d o c u m e n t a d o 
• SIJYP 406113 
• Reporte y a c t a d e ent rega voluntaria al ICBF, of ic io 964 del treinta y uno (31) 

d e julio d e 2012 requir iendo la presencia d e la ado lescente . No se hicieron 
presentes al otro día para c o m p l e t a r la creación d e historias a n t e el ICBF. 

• No se t iene información el lugar en d o n d e se reclutó. 

A LEIDY VIVIANA JIMENEZ GUERRA: 
• Se ident i f ica c o n el número d e cédula 1.045.423.615 
• Nació en Tarazó, Ant ioquia ei dieciséis (16) d e sept iembre d e 1988. 
• SIJYP 406010 
• Reclutado en el munic ip io d e Tarazó. 

A YANEY LONDONO LEGARDA: 
• Ident i f icado c o n el número d e cédula 1.073.982.821. 
• Nació en Briceño, Ant ioquia el veint inueve (29) d e enero d e 1988. 
• SIJYP 406017 
• Reclutado en Briceño. 

A YENIFER MANCO MAYA: 
• Ident i f icada c o n el número d e cédula 1.040.364.400. 
• Nació en Turbo, Ant ioquia el c a t o r c e (14) d e febrero d e 1989. 
• SIJYP 406033 
• Recluida en Turbo. 

A ROBERTO JOSÉ MARTÍNEZ MERCADO: 
• Registro Civil d e Nacimiento 26307661. 
• Nació en Montería Córdoba el o c h o (08) d e enero d e 1988. 
• SIJYP 406038 
• Reclutado en Montería. 
• Falleció d e m a n e r a violenta el veint inueve (29) d e abril d e 2009 

A CARLOS ANDRÉS MAZO RESTREPO: 
• Ident i f icado c o n el número d e cédula 1.060.652.635. 
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• Nació en Bello, Ant ioquia el nueve (09) d e nov iembre d e 1993. 
• SIJYP 406043 
• Recluido en Bello. 

A SANTIAGO ANDRÉS MESA ALVAREZ: 
• Ident i f icado c o n el número d e cédula 1.088.263.003 
• Nació en Cíi inú, Córdoba el diecisiete (1 7) d e nov iembre d e 1988. 
. SIJYP 405994. 
• Recluido en Ctiinú, Córdoba. 

A JORGE ELIÉCER MIRANDA CORREA, ALIAS "CHAPATÍN": 
• Ident i f icado c o n el número d e cédula 1.040.363.207. 
• Nació en Apartadó, Ant ioquia el nueve (09) d e d ic iembre d e 1987. 
• Recluido en Apartadó. 

A JAVIER ANTONIO PÉREZ ZABALA: 
• Ident i f icado c o n el número d e cédula 1.005.512.235. 
• Nació en La Unión, Sucre el tres (03) d e nov iembre d e 1988. 
• SIJYP 405458 
• Recluido en La Unión, Sucre. 

A LUISA FERNANDA PÉREZ ZAPATA: 
• i n d o c u m e n t a d a 
• No hay datos d e la f e c h a d e nac imiento . 
• SIJYP 405456 
• Existen dos números d e cédula a nombre d e esta ado lescente , una señora 

q u e nació en el año 1975 y otra q u e nació el 26 d e junio d e 1988 a quien se 
le rec ibe declaración por parte d e la Fiscalía el diecis iete (17) d e febrero d e 
2014, a r g u m e n t a n d o q u e es a jena a grupos a rmados al margen d e la ley. 

A MAURICIO RAMOS CONTRERAS: 
• I n d o c u m e n t a d o 
• No se t iene datos d e la t e c h a d e nac imiento . 
. SIJYP 406054 
• Recluido en Bogotá. 

A JAMEL RAMOS CORREA: 
• I n d o c u m e n t a d o 
• No se t iene datos d e la t e c h a d e nac imiento . 
• SIJYP 406059 
• Se encuent ra c o m o víctima dent ro d e una d e n u n c i a pena l instaurada el 

ve int iocho (28) d e febrero d e 2013, por el del i to d e Reclutamiento Ilícito. 
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A ALBEIRO ENRÍQUE RAMOS MARTÍNEZ: 
• Registro Civil d e Nacimiento serial 21938599. 
• Nació en Tierra Al ta, Córdoba el o c t i o (08) d e abri l d e 1988. 
• SIJYP 406085 
• Recluido en Tierra Alta, Córdoba. 
• Falleció d e m a n e r a violenta el veintisiete (27) d e marzo d e 2011. 

A ROBISON RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ: 
• Registro Civil d e Nacimiento serial 21518752. 
• ident i f icado c o n la cédula 1.088.000.857 
• Nació en La Palma, C u n d i n a m a r c a el cuat ro (04) d e nov iembre d e 1989 
• SIJYP 405440 
• Recluido en La Palma, C u n d i n a m a r c a . 

A LUIS MANUEL ROMERO RUÍZ: 
• Registro Civil d e Nacimiento serial 28533617. 
• ident i f icado c o n el número d e cédula 1.088.287.763 
• Nació en Caucas ia , Ant ioquia el veintidós (22) d e d ic iembre d e 1990. 
• SIJYP 406075 

• Recluido en Caucas ia , Ant ioqu ia. 

A VÍCTOR JOSÉ RUÍZ TEHERAN: 

• Ident i f icado c o n ei número d e cédula 1.100.334.598. 
• Nació en San Andrés d e Sotavento, Córdoba el o c h o (08) d e o c t u b r e d e 

1988. 
• SIJYP 406077 
• Recluido en San Andrés d e Sotavento, Córdoba. 
A DAIRO MANUEL SÁNCHEZ ARRIETA: 
• Ident i t icado c o n el número d e cédula 1.128.274.214. 
• Nació en Montería, Córdoba el c a t o r c e (14) d e junio d e 1988. 
• SIJYP 405439 
• Recluido en Montería, Córdoba. 

A LEONEL DAVID SIERRA OLIVEROS: 
• Ident i t icado c o n el número d e cédula 1.1 48.438.815. 
• Nació en Puerto Libertador, Córdoba el d iec inueve (19) d e junio d e 1989. 
. SIJYP 405434 
• Recluido en Puerto Libertador, Córdoba. 

A JAVIER ALBERTO TABARES MONSALVE: 
• Ident i t icado c o n el número d e cédula 1.023.878.624. 
• Nació en Cal i el ve int iocho (28) d e o c t u b r e d e 1988. 
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. SIJYP 405428 
• Recluido en Cal i . 

A ERVIS URIBE VIDAL: 
• Registro Civil d e Nacimiento serial 18700342. 
• Nació en Planeta Rica, Córdoba el pr imero (01) d e junio d e 1989. 
• SIJYP 406090. 
• Recluido en Sahagun. 

A JORGE LEONARDO VARGAS GALVÁN: 
• Ident i t icado c o n el número d e cédula 1.0óó.721.492. 
• Nació en Planeta Rica, Córdoba el tres (03) d e d ic iembre d e 1988. 
• SIJYP 406813. 
• Recluido en Planeta Rica, Córdoba. 

A JORGE LEONARDO YAÑEZ GRACIANO: 
• Registro Civil d e Nacimiento serial 891214. 
• Nació en Caceras , Ant ioquia el c a t o r c e (14) d e d ic iembre d e 1989. 
• SIJYP 405375 
• Recluido en Cóceres, Ant ioqu ia. 

A RODOLFO DE JESÚS BENAVIDEZ ESPINOSA: 
• Registro Civil d e Nacimiento serial 3028899 
• Nació en Apartadó, Ant ioquia el treinta (30) d e julio d e 1984. 
• SIJYP 56903 
• Recluido en Apartadó, Ant ioquia 
• Murió en c o m b a t e mientras era integrante d e ! g rupo a r m a d o al m a r g e n d e 

la ley. 

A YULI NATALIA ROJAS SEPULVEDA: 
• Registro Civil d e Nacimiento serial 19063139. 
• Nació en Liborino, Ant ioquia el diez (10) d e julio d e 1988 
• SIJYP 406876 
• Recluida en Liborino. 

1 hora 39 minutos 54 segundos E! postu lado se retira. 

1 hora 40 minutos 05 segundos La Magistratura ind ica la programación a seguir, 
c o n v o c a n d o a las partes para ei lunes veint icuatro (24) d e tebrero del año en 
curso a las 8:30 a . m . pora la lectura d e las víctimas d e los cargos d e hiurtos 
ag ravados y ca l i t icados ; el jueves seis (6) y viernes (07) d e marzo del presente año, 
a las 8:30 a . m . p a r a cont inuar c o n ei contro l d e las víctimas d e desplazamiento 
torzodo d e ! cor reg imiento del Aro, la anterior decisión, ten iendo en c u e n t a la 
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postura d e las partes, en pro del d e r e c l i o d e detensa, contradicción y d e b i d o 
proceso. 

1 hora 43 minutos 07 segundos Se culmina la a u d i e n c i a . 

Hora d e Finalización Segunda Sesión 02:28:00 p .m. 

REQUERIMIENTOS Ninguno 
EVIDENCIAS 

DECISIÓN 

RECURSOS RECURRENTE 
Ninguno 

MARIA CONSUELO RINCON JARAMIjíTO 
Magistrado 
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